



關於立法會高天賜議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢公共建設局及行政公職局的意見，本人對立法會2022年6月14日第598/E456/VII/GPAL/2022號公函轉來高天賜議員於2022年5月27日提出，行政長官辦公室於2022年6月15日收到的書面質詢，回覆如下：

- 對問題1. 公共建設局及房屋局已參照廉政公署《關於湖畔大廈及業興大廈公共位置牆身磁磚嚴重剝落之全面調查報告》(下稱《報告》)所指出的問題進行改善，已在定期協調會議的基礎上，強化工程前期、興建階段等各環節的溝通、協調工作，共同解決問題。對於工程驗收部份，亦將適當引入鄰近地區的檢驗程序及標準、提高保固期的要求標準，確保工程質量。
- 對問題2. 應政府要求，承建商於《報告》發佈後不久亦已按照最新的《公共房屋設計及建造規定》提交了可根治問題的維修方案(詳見兩局網頁)，維修所需費用全部由承建商承擔。
- 對問題3. 行政公職局表示，特區政府一向要求各相關部門重視廉政公署報告，對報告中提及的問題須嚴肅作出跟進及處理，完善相關工作；倘存在違紀情況，將依法作出處罰。

房屋局局長

山禮度

二零二二年七月十一日